Zadanie 1. (0-1)
Funkcja okreslona wzorem f(x)= ‘.1;—3| —4 dla wszystkich liczb rzeczywistych

nie ma miejsc zerowych.
ma dokladnie jedno migjsce zerowe.
ma dokladnie dwa migjsca zerowe.
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ma wiecej niz dwa miejsca zerowe.

Wymagania ogolne

II. Wykorzystanie i inferprefowanie reprezentacyi.
Zdajgcy rozumie I interprefije pojecia matematyczne oraz operuje obiektami matematycznymi.

Wymagania szczegolowe
3.9.R Zdajqcy rozwigzije rownania I nieréwnosci z wartosciq bezwzglednq, o poziomie
X3+ x5 >12.

frudnosci nie wyZszym niz ||‘{ +1| - 2| =3,
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